415,01, 2y

¢) On donne les vecteurs @ = ( Z ), b= ( 125 ) et ¢ = ( _06 ) Calculer

IZI+ 181+ 12 1T + & + 2l | - 2@l + 2/l 1| F T = 1 a
|@N+ T +]T) = 5+ 13 +6 = 24
I+ +7| = ” (S) N 81+ 1 = J32
-1
I: polie - T TR ,
Py ll&+bll<lla I| ﬂ\b\\ lneg&ﬂ..(se %r\&hgu&u'r{
T4b
=2zl +21a = ol +2 U&= 2 120+ 2020 =4 |12 =

_é -
fare - s (0)-(7)
0
e (3/5 i
Y A g

Il

4 —2:\ b {:ou&‘ourJ UVH‘JCdJ*f (91' z 756))
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?m'ow‘el T de Pa norwe

1) “ 2 ‘ Z 0O

2) | Ll =o & 4 =3

D ladl= 13 Izl , Ae R

4) T%)T 2wt un wecler wibaie ( 2 40

5) la 5|l < 121 + Mol
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d) On donne d:(k—l

10.

). Calculer le nombre k£ sachant que la norme de d vaut

—)

d

1D = \l 3"+ (k=) = 40

|

I

64 + K -2kt4 = 400

MQ‘ZV\*ZE

(\A«%)(V\+5)
K=+ ov K=-5

I

O

\
o
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e) On donne uw = ( 2 ) et U = ( _42 ) Calculer le nombre m tel que

|7+ m7| = V82

N <~2m ( 2 —2m
= 2
WLt mv = <3)+ wm) = 3+ Yw

J(2-2wfR-(3+QM)2 :\J;;- \ ()2

L-Qm +4mw? + 94 24wm + dbm- = 39

20m" +16m - 69 =0
A= A" -4-20 (-63) = Q56+ 3069

" 16t 46 _60 _ 1

1 - 40 D 2 h =
m = —Ab-F6 92 _ -3

L 40 40 0

\)



